

План роботи НТУ «Горизонт» Златопільського ліцею на 2024-2025 н.р.

№	Організаційно-педагогічні заходи	Дата	Відповідальні
1	Створити оптимальні умови для роботи секцій наукового товариства «Горизонт».	Вересень-жовтень	Адміністрація
2	Врахувати нахили та побажання учнів та провести додатковий набір в секції Кіровоградської МАНУМ (уч. 8-10 кл.)	Вересень	Козяр О.С.
3	Провести організаційні засідання секцій НУТ «Горизонт» з метою планування роботи та визначення кількісного учнівського складу секцій товариства.	Вересень	Керівники секцій
4	Участь у настановчій сесії МАН.	3 субота вересня	Козяр О.С.
5	Продовжити роботу по вивченню, розвитку й підтримці учнів з високим рівнем загальних здібностей	Протягом року	Психолог
6	Обласний конкурс Кіровоградської МАН «Економічна розвідка»	Вересень-жовтень	Гончарова В.А.
7	Участь у навчальних сесіях Кіровоградської МАН (онлайн)	За графіком МАН	Адміністрація Козяр О.С
8	Лекція для учнів-слухачів МАН «Вимоги до учнівської наукової роботи».	Листопад	Козяр О.С.
9	Ознайомлення з новими документами та наказами про проведення етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН.	Листопад	Керівники секцій Козяр О.С.
10	Обласний конкурс «Скарби предків»	Листопад	Ніколаєва С.В. Волянська К.М.
11	Всеукраїнський конкурс учнівських робіт «Міжнародне гуманітарне право та права дитини в умовах війни» для учнів 6-11 класів	Листопад	Бирзул О.В.
12	Обласний конкурс «Інсайти сьогодення від юних дослідників Кіровоградщини»	Листопад	Керівники секцій
13	Безперервна співпраця вчителів, дітей та їх батьків: конкурси юних дослідників, творців, поетів, знавців, музикантів,	Постійно	Дирекція

	спортменів та ін.		
14	Лекторій для батьків «Становлення і розвиток творчої особистості; визначення творчих здібностей дитини»	Жовтень, лютий	психолог
15	Проведення засідання НУТ «Горизонт» за темою «Використання інформаційних технологій у дослідженнях» для учнів 9-11 класів.	Грудень	Козяр О.С.
16	Обласний конкурс «Інтерв'ю з Захисником»	Грудень	Ілляшова О.В.
17	Участь у I районному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук.	Грудень	Керівники секцій Козяр О.С.
18	Проведення лекторіїв з основ наукових досліджень для учнів профільних класів.	1 раз на семестр	Козяр О.С.
19	Представлення кращих науково-дослідницьких та творчих робіт на наукових семінарах гімназистів, творчих вечорах, предметних тижнях, виставках, конференціях та ін.	Протягом року	Козяр О.С.
20	Семінар-практикум «Підготовка публічного виступу»	Січень	психолог
21	Проведення консультацій та пробних захистів з учнями-учасниками обласного конкурсу-захисту МАН.	Січень-лютий	Керівники секцій Козяр О.С.
22	Участь у II етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН	Лютий	Козяр О.С.
23	Обласний конкурс есе до дня народження Т.Г.Шевченка	Лютий	Килівник Т.І. Волянська К.М.
24	Семінар для членів НУТ «Типові помилки і проблеми при написанні науково-дослідницьких робіт: шляхи їх подолання»	березень	Козяр О.С.